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 Ata da 47ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 6 de dezembro de 2024. 
                           Deputado Rosemberg Pinto, ad hoc. Às 10h44, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar o 

Título de Cidadão Baiano ao Sr. Daniel Lopes Monteiro, Advogado. Compuseram a Mesa dos 

trabalhos os(as) Srs.(as): Deputados Sandro Régis e Marcelinho Veiga; Eduardo Sodré, Secretário 

de Meio Ambiente do Estado da Bahia, representando o Governador Jerônimo Rodrigues; Otto 

Alencar Filho, Deputado Federal; Luciana Galli Serra Monteiro, esposa do homenageado; Luciana 

Maria Batista Cardoso Neves Almeida, Promotora de Justiça, representando o Procurador-Geral de 

Justiça da Bahia, Pedro Maia; Freddy Pitta Lima, Desembargador, representando o Presidente do 

Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, Abelardo Paulo da Matta Neto; Augusto Ferreira Lima, 

Empresário e Presidente do Banco Master; Mônica Aragão, Defensora Pública, representando a 

Defensora Pública-Geral do Estado, Firmiane Venâncio; Carlos Mello, Secretário em exercício da 

Casa Civil do Estado da Bahia; e Flávia Peres Lima, Presidente do Instituto Terra Firme. O Sr. 

Presidente solicitou que o Deputado Sandro Régis e o Deputado Federal Otto Alencar Filho 

conduzissem o homenageado ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recebido com aplausos e ao som 

da música “Mas que nada”. Após a execução do Hino Nacional pela Banda de Música Maestro 

Wanderley, da Polícia Militar, sob a regência do Maestro Subtenente PM Macedo, o Sr. Presidente 

passou a condução dos trabalhos para o Deputado Sandro Régis. Da tribuna, externou alegria por ter 

sido o “patrono” da homenagem que reconhece o trabalho do Sr. Daniel Lopes Monteiro como 

Advogado e o compromisso dele com os valores da Bahia: justiça, solidariedade e dedicação ao bem 

comum. Ressaltou que os baianos gostam de cuidar de outras pessoas, característica que combina 

com a postura do homenageado. Discorreu sobre a trajetória do agraciado, que é natural de São 

Paulo e se tornou uma referência na advocacia por lutar pela garantia da justiça. Disse que o Sr. 

Daniel Lopes Monteiro chegou à Bahia com o conhecimento e a vontade de defender o 

desenvolvimento do Estado, destacando a participação dele no processo de aquisição da Empresa 

Baiana de Alimentos (Ebal), que levou ao atual modelo da Cesta do Povo. Ressaltou que a concessão 

do Título vai além da questão jurídica, tendo a ver com a construção de relacionamentos do 

homenageado no Estado. Quebrando o protocolo, o Sr. Presidente concedeu a palavra para uma 

breve saudação dos Srs. Freddy Pitta Lima, Eduardo Sodré e Otto Alencar Filho, que desejaram boas-

vindas ao novo baiano e destacaram o jeito acolhedor da população da Bahia, bem como a coragem 

de lutar pelo que acredita. Afirmaram que a concessão do Título é um presente também para a Bahia 

pelo brilhantismo do homenageado. Já a Sra. Luciana Galli Serra Monteiro definiu o homenageado e 
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marido como um “homem abundante” que acredita que o sucesso deve ser compartilhado. Disse que, 

no trabalho, o Sr. Daniel Lopes Monteiro não pensa apenas na operação jurídica, mas no efeito dos 

processos na vida das pessoas envolvidas. O Sr. Presidente convidou os pais do homenageado, 

Maria Isabel e Izidro, e a esposa Luciana para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano. O Sr. 

Daniel Lopes Monteiro expressou gratidão por todos os presentes e ao Deputado Rosemberg Pinto 

por conceder-lhe a honraria. Saudou nominalmente diversas pessoas, comentando a relação com 

cada uma delas. Falou sobre o privilégio de receber o Título e se tornar parte de um povo com um 

legado de tradições, cultura e história, que soube ora preservar, ora mesclar características dos 

diferentes povos que contribuíram para a sua formação. Destacou a diversidade cultural da Bahia, 

que conta com um povo cuja personalidade é marcada pela força da superação, ao mesmo tempo 

que apresenta traços de leveza, alegria e hospitalidade. Por fim, agora como cidadão baiano, 

ressaltou a responsabilidade de levar adiante esse legado. O Sr. Presidente presenteou o 

homenageado com uma imagem de Santa Dulce dos Pobres e, em nome do Presidente da Casa, 

Deputado Adolfo Menezes, entregou uma miniatura de berimbau. Após a execução do Hino da Bahia 

pela Banda de Música Maestro Wanderley, da Polícia Militar, sob a regência do Maestro Subtenente 

PM Macedo, agradeceu a presença de todos e, às 11h46, declarou encerrada a Sessão.  
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